



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**  
*1026 Budapest, Riadó u. 5.*  
*Tel.: 06-1/882-8594*  
*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Iktatószám:** D.708/5/2024.

**A tanács tagjai:** Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Uherné Dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** BLUEMED Kft.  
(Etyek, Liliom köz 2.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Biró Ügyvédi Iroda Dr. Biró Judit ügyvéd  
(Budapest, Klapka u. 4-6. A. lph. 604.)

**Az ajánlatkérő:** Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság  
(Budapest, Szabolcs u. 37-43.)

**A beszerzés tárgya, értéke:** „Röntgen és ultrahang 2021”- Ultrahang eszközök beszerzése II.  
- 12. rész Alap urológiai ultrahang beszerzése, 2.000.000.000.- Ft

**Az eljárás EKR azonosítószáma:** -

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S-t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit az ügyfél maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le „Röntgen és ultrahang – 2021” tárgyban DBR létrehozására, melynek részvételi felhívása TED 2021/S 079-200138 azonosító számon 2021. április 20-án került feladásra az Európai Unió Hivatalos Lapjába, mely 2021. április 23-án jelent meg. Az eljárás eredményeképpen létrehozott DBR-be felvett részvételi jelentkezők részére 2024. szeptember 27-én a Kbt. 105. § (2) bekezdés c) pontja szerinti versenyújranyitási eljárást indított „Ultrahang eszközök beszerzése II.” tárgyban 17 részben.

2. A felhívás szerint a közbeszerzés ismertetése, tárgya és mennyisége:  
Rövid meghatározás: Keretmegállapodás megkötése a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004.

(V. 25.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó, illetve önként csatlakozó intézmények részére ultrahang eszközök beszerzése termékkörben a Közbeszerzési Dokumentum részét képező Műszaki leírásban és Keretmegállapodás tervezetben részletesen meghatározottak szerint az alábbi részekben:

(...)

12. rész: Alap urológiai ultrahang beszerzése”

3. Az ajánlatkérő – többek között – az alábbi műszaki tartalmat írta elő:  
Rektális vizsgálófej Látószöge min. 160°

4. A kérelmező az eljárásban előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be 2024. október 11. napján, mivel álláspontja szerint az ajánlatkérő úgy határozta meg a műszaki tartalmat, hogy az alapján nem tud ajánlatot benyújtani, vagy adott esetben nem tud megfelelő ajánlatot benyújtani.

5. Az ajánlatkérő az előzetes vitarendezési kérelmét 2024. október 16. napján elutasította és az alábbi választ adta:

„Ajánlatkérőnek kiemelt érdeke és jogszabályi kötelezettsége is a megfelelő verseny biztosítása a közbeszerzési eljárásban. A nagyszámban beérkező előzetes vitarendezésekre tekintettel az Ajánlatkérő megvizsgálja, az adott rész(ek)ben jelzett valamennyi paraméter módosításának szükségességét, és amennyiben úgy ítéli meg, hogy szükséges, úgy módosítja az érintett paraméter(ek)e)t.

Továbbá Ajánlatkérő tájékoztatja a T. Kérelmezőt, hogy az ajánlattételi határidő 2024. november 12-e napjára meghosszabbításra fog kerülni annak érdekében, hogy Ajánlatkérő elvégezze a szükséges módosításokat.”

### **A jogorvoslati kérelem**

6. A kérelmező 2024. október 30-án benyújtott jogorvoslati kérelmében az ajánlatkérő vitarendezésre adott válaszána jogszerűségét, valamint a dokumentáció műszaki előírásait sérelmezte. Indítványozta a jogsértés megállapítása mellett a felhívás és dokumentáció megsemmisítését.

7. Megsértett jogszabályi rendelkezésként a Kbt. 80. § (3) bekezdését, a Kbt. 2. (1) és (2) bekezdéseit, a Kbt. 28. § (1) bekezdését, valamint a Kbt. 58. § (3) bekezdését jelölte meg.

### **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányos, mert nem tartalmazza a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást.

9. A Döntőbizottság a fentiek miatt a kérelmezőt a 2024. november 7-én kelt D.708/4/2024. számú végzésében - öt napos határidő tűzésével – a hiány pótlására szólította fel.

10. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező képviselője részére a hiánypótlási felhívást tartalmazó végzés a letöltési igazolás alapján 2024. november 22-én kézbesítésre került, azonban a hiánypótlásra nyitvaálló határidő - 2024. november 27. napja - alatt az abban foglaltakat a kérelmező nem teljesítette.

A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság öt napos határidő tűzésével hiánypótlási felhívást bocsát ki, ha

- a. a kérelem a Kbt. 149. § (1) bekezdése szerinti adatokat nem tartalmazza,
- b. nem csatolták a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást,
- c. nem csatolták a meghatalmazott képviselő meghatalmazását, vagy
- d. a kérelmet és annak kötelező mellékleteit nem az Eüsztv.-ben meghatározott elektronikus úton nyújtották be.

Ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

11. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tett eleget, ezért a jogorvoslati kérelmet a Kbt. 151. § (2) bekezdés utolsó mondata alapján visszautasította.

12. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 125. § (1) bekezdésében foglaltak figyelembevételével rendelkezett.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

14. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. november 29.

*Dr. Szvetnik Ágnes sk*  
*közbeszerzési biztos*  
*a tanács elnöke*

*Bonifert Zsolt sk*  
*közbeszerzési biztos*

*Uherné Dr. Laczi Orsolya sk*  
*közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapják:** kizárólag elektronikus úton!

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő
3. Nemzeti Fejlesztési Központ